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Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo přidělení dotací pro poskytovatele
hospicové péče v regionu na rok 2026 v celkové výši 26 milionů korun. Pro letošek kraj
počítá navíc s rezervou necelých pěti milionů korun, které plánuje využít například na
podporou vznikajícího pobytového hospice ve Stěžerách na Hradecku.

„Cílem krajské podpory je zajistit stabilní fungování hospicové péče, která představuje
nenahraditelnou službu pro vážně nemocné pacienty, kteří se rozhodnou prožít závěr
života doma se svojí rodinou a blízkými. Kromě již rozdělených 26 milionů korun máme v
rezervě dalších 4,8 milionu korun, které plánujeme využít na podporu vznikajícího
hospice ve Stěžerách. Ten se stane druhým pobytovým hospicem v našem regionu,“
uvedla náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Jana Hůlková.

Stavba hospice ve Stěžerách finišuje a dle sdělení Oblastní charity Hradec Králové, která je
investorem, by zařízení mělo začít fungovat v polovině letošního roku. Pro stavbu hospice kraj
hradecké charitě v minulosti daroval pozemek a finančně na ni přispěl.

Vznikající kamenný hospic ve Stěžerách. Foto: Charita HK

Kraj dlouhodobě podporuje pět mobilních hospiců a jeden pobytový (tzv. kamenný) hospic v
Červeném Kostelci na Náchodsku s kapacitou 30 lůžek. Dotace letos obdrží tito poskytovatelé:

Domácí hospic Duha, o.p.s.
Domácí hospic Setkání, o.p.s.
Oblastní charita Hradec Králové
Oblastní charita Červený Kostelec
Oblastní charita Trutnov
Hospic Anežky České v Červeném Kostelci

Potřeba mobilní hospicové péče v regionu roste. V roce 2025 mobilní službu využilo zhruba 460
pacientům. Lůžkový hospic poskytl pomoc zhruba 380 osob. Krajská podpora pomáhá zajistit
spolufinancování hospicové péče v regionu. Poskytovatelé nabízejí nevyléčitelně nemocným
pacientům různé služby, ať v oblasti lékařské, ošetřovatelské či dalších. Bližší informace o hospicové
péči v Královéhradeckém kraji mohou lidé najít www.socialnisluzbykhk.cz.
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